

**8327** *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 14 de junio de 1991 por la que se nombran Profesores universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 14 de junio de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 150, de 24 de junio, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 20807, donde dice: «Plaza convocada por Resolución de 10 de octubre de 1990 ("Boletín Oficial del Estado" del 24)», debe decir: «Plaza convocada por Resolución de 10 de diciembre de 1990 ("Boletín Oficial del Estado" del 24)».

Cádiz, 24 de marzo de 1992.—El Rector, José Luis Romero Palanco.

**8328** *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 20 de junio de 1991 por la que se nombran Profesores universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 20 de junio de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 157, de 2 de julio, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 21944, donde dice: «Plazas convocadas por Resolución de 10 de octubre de 1990 ("Boletín Oficial del Estado" del 24)», debe decir: «Plazas convocadas por Resolución de 8 de octubre de 1990 ("Boletín Oficial del Estado" del 29)».

Cádiz, 24 de marzo de 1992.—El Rector, José Luis Romero Palanco.

**8329** *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 24 de julio de 1991 por la que se nombran Profesores universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 24 de julio de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 212, de 4 de septiembre, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29242, don Angel Gómez Rivero, Profesor titular de EE.UU., del área de «Expresión Gráfica en la Ingeniería», donde dice: «Departamento al que está adscrita la plaza: Ingeniería Mecánica y Diseño Industrial 1», debe decir: «Departamento al que está adscrita la plaza: Ingeniería Industrial».

Cádiz, 24 de marzo de 1992.—El Rector, José Luis Romero Palanco.

**8330** *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se corrigen errores en la de 15 de julio de 1991 por la que se nombran Profesores universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 15 de julio de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 200, de 21 de agosto, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 27648, en plazas convocadas por Resolución de 16 de abril de 1990 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de mayo), donde dice: «Doña María del Pilar Martínez Baell», debe decir: «Doña María del Pilar Martínez Brell».

Cádiz, 24 de marzo de 1992.—El Rector, José Luis Romero Palanco.

**8331** *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Alicante, por la que se nombra Catedrático de Escuela Universitaria, en el área de conocimiento de «Construcciones Arquitectónicas», a don Miguel Louis Cereceda.*

A tenor de lo dispuesto en el Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, y en el Real Decreto 898/1985, de 30 de abril, y a propuesta de la Comisión docente juzgadora del concurso de méritos convocado por Resolución de esta Universidad de Alicante de 12 de noviembre de 1991 («Boletín Oficial del Estado» del 27), se nombra Catedrático de Escuela Universitaria, en el área de conocimiento de «Construcciones Arquitectónicas», Departamento de Construcciones Arquitectónicas, a don Miguel Louis Cereceda.

Alicante, 24 de marzo de 1992.—El Rector en funciones, Francisco Ruiz Beviá.

**8332** *RESOLUCION de 25 de marzo de 1992, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se nombra, en virtud de concurso, Catedrático de Universidad a don Fernando José Casadevall Palacio en el área de conocimiento «Teoría de la Señal y Comunicaciones».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión nombrada para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Cataluña de 15 de mayo de 1991 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de junio), y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el artículo 5.2 del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 42 de la Ley de 25 de agosto de 1983, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto antes mencionado, he resuelto nombrar Catedrático de Universidad (CU-164), en el área de conocimiento «Teoría de la Señal y Comunicaciones» y el Departamento Teoría de la Señal y Comunicaciones, a don Fernando José Casadevall Palacio, con los emolumentos que según las disposiciones vigentes le correspondan.

Barcelona, 25 de marzo de 1992.—El Rector, Gabriel Ferraté Pascual.

**8333** *RESOLUCION de 25 de marzo de 1992, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se nombra, en virtud de concurso, Profesor titular de Escuela Universitaria a don Pere Macías Arau en el área de conocimiento «Urbanística y Ordenación del Territorio».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión nombrada para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Cataluña de 15 de mayo de 1991 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de junio), y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el artículo 5.2 del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 42 de la Ley de 25 de agosto de 1983, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto antes mencionado, he resuelto nombrar Profesor titular de Escuela Universitaria (TEU-662), en el área de conocimiento «Urbanística y Ordenación del Territorio» y el Departamento Infraestructura del Transporte y del Territorio, a don Pere Macías Arau, con los emolumentos que según las disposiciones vigentes le correspondan.

Barcelona, 25 de marzo de 1992.—El Rector, Gabriel Ferraté Pascual.